
NIPPOLI     Pöytäkirja 

Nippolin vaalikokous (Kokous 5/2015)   23.11.2015 

 

Aika: Maanantai 23.11.2015 klo 17:00 

Paikka: Maarintalo, Sähkömiehentie 3 

  

Paikalla: 
Taneli Juntunen 
Juha Keponen 
Noora Jekunen 
Juha Tammelin 
Akaki Kuumeri 
Pauli Tuovinen 
Katri Leino 
Tuomas Mäkinen 
 

1. Kokouksen avaus 

Kokous avattiin klo 17:12. 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 

Valittiin Keponen sihteeriksi ja Juntunen puheenjohtajaksi. 

3. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja heille kaksi varahenkilöä 

Valittiin Juha Tammelin ja Pauli Tuovinen tarkastajiksi, varahenkilot tarvittaessa. 

4. Valitaan kaksi ääntenlaskijaa ja heille kaksi varahenkilöä 

Valitaan tarvittaessa. 

5. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 

6. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Luodaan kohta 7. vuosikatsaus 

7. Vuosikatsaus 

Vedettiin kokonaisuudessaan perkeleen hyvin. Webbisivut tosin jäi tekemättä samoin kysely. Sääntöjä ei 

päätetty uudistaa. Toisaalta tehtiin myös suunnittelemattomia asioita esim. karaoke. Lisäksi 

yhteistyötapahtumia Otakujen kanssa. Karavaanien kanssa perinteistä mainostus yhteistyötä. Saatiin 

Chaya:sta teet viime saunailtaan. Lisäksi Okura valmisti jälleen curryt jokaiseen saunailtaan. Aalto kv 

koordinaattorit ovat jakaneet nippolin käyntikortteja japanilaisille vaihtareille. Osallistuttiin 



kampuskarkeloihin ja otasuunnistukseen sekä keväällä ravintolapäiviin. Saatiin alennusta saunoista. 

Pidettiin 4 saunailtaa sen lisäksi kesäpäivät Elisan olohuoneella sekä hengailuilta. Excursio Domo 

ravintolaan. Käytiin Hanamissa roihuvuoressa. Paljon ollaan mainostettu tapahtumia fesessä. 

8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja seuraavaksi toimikaudeksi 

Valittiin Pauli Tuovinen puheenjohtajaksi. 

9. Valitaan hallituksen muut jäsenet seuraavaksi toimikaudeksi 

Valittiin Akaki Kuumeri tiedottajaksi. Valittiin Juha Keponen sihteeriksi. Valittiin rahastonhoitajaksi: Noora 

Jekunen. 

10. Valitaan yhdistyksen toimihenkilöt seuraavaksi toimikaudeksi 

Teekonsultti: Jukka Nummipuro 

Excuvastaava: Pauli Peltola 

Opintopiirivastaava: Tuomas Mäkinen 

Emäntä: Katri Leino. 

11. Valitaan kaksi (2) toiminnantarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varamiehet seuraavaksi 

toimikaudeksi 

Valittiin toiminnantarkastajiksi Taneli Juntunen varalle Tommi Rimpiläinen ja Juha Tammelin varalle Katri 

Leino. 

12. Pikkujoulusaunan 12.12. suunnittelu ja mainostus 

Katri ja Gaja ei pääse. Taneli, Tauli, Noora, Tammelin pääsee, Tuomas eos. Budjetti ~100e ruoka, ~100e 

välineet. Pyydetään Gajalta mainokset Juha tulostaa. Ehkä tietovisa. 

Ruoka: Katri pyytää kinkun Juha säilöö kinkun, lisäksi perunoita, porkkana ja lanttulaatikoita. Noora hoitaa 

potut ja laatikot 

Jälkkäri: torttuja, piparia, glögiä 

Japanilainen ruoka: mahdollisesti yakisoba tai temaki. Pieni curry. Taneli hoitaa. 

13. Ilmoitus- ja muut esille tulevat asiat 

Ostellaan ylijäämärahalla lisää välineitä. 

14. Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin klo 18:51. 

 

 



Vakuudeksi 

 

 

        

Puheenjohtaja Taneli Juntunen   Sihteeri Juha Keponen 

Pöytäkirjan tarkastaneet 

 

 

        

Juha Tammlin    Pauli Tuovinen 

 


